Cl14201 - HORMIGON ESTRUCTURAL
AUXILIAR C1

Prof. Fernando Yohez
Prcf. Aux. David Silva
Sem. Ofofo 2012

P1.
Se solicita disefiar una viga rectangular simplemente apoyada para una luz de 8.0 m. Censidere lo
siguiente:;

s Sobrecarga wL =20 kN/m
» Carga muerta adicional wD =9 kN/m
o Resistencia a compresion  f'c =35 MPa

o Tension de fluencia acerce  fy = 420 MPa

s Cuantfia maxima p=0.5pb

« Considere h/b=2

+« d/h=09

¢« U=12D+146L

s $=09

Para las mismas condiciones indicadas en la parte (a). Determine las armaduras a flexion para una
viga de 475 mm de alto y 300 mm de ancho, con und altura Glil d = 410 mm y dp = 65 mm.

P2
Considere una viga doblemente empotrada con una luz de 11 m vy una sobrecarga de w. = 30
kN/m {incluya ademdas la carga de peso propio): '

{a) Determine el momento solicitante mayorado (posiivo v negativo} y verifique la capacidad
a flexidn considerando:

{b) Sélo la armadura en traccidén

(c} Ambas armaduras

(d) Compare las capacidades obtenidas en (b) v {c]

Considere:

Armadura superior 4932
Armadura inferior 3¢p28
f'c =25 MPa

fy = 420 MPa

b =350 MPa

h =700 mm

d =635 mm

d'=65mm
U=12D+146L

$=029
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